ob s S0 T = Multiplique decimais por poténcias de dez

Nome: Encontro: Data: Pontuagdo:
10,961 x 100 = 9,242 x 1000 =
6, 192 x 1000000 = 7,324 x 1000000 =
10, 408 x 1000 = 2,93 x10=
8,726 x 100 = 7,461 x 10 =
5,868 x 10 = 1,071 x 10 =
1,363 x 1000000 = 3,359 x 10 =
10, 51 x 100000 = 2,878 x 10 =
6, 139 x 1000 = 5,712 x 1000 =
1,709 x 100 = 4,448 x 10000 =
1,226 x 10000 = 10, 886 x 100000 =
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oo T Tiio T = Multiplique decimais por poténcias de dez

Nome: Encontro: Data: Pontuagio:
10,961 x 100 = 1096.1 9,242 x 1000 = 9242
6, 192 x 1000000 = 6192000 7,324 x 1000000 = 7324000
10, 408 x 1000 = 10408 2,93 x10=29.3
8,726 x 100 = 872.6 7,461 x 10 =74.61
5,868 x 10 = 58.68 1,071 x 10 =10.71
1,363 x 1000000 = 1363000 3,359 x 10 =33.59
10, 51 x 100000 = 1051000 2,878 x 10 = 28.78
6, 139 x 1000 = 6139 5,712 x 1000 = 5712
1,709 x 100 = 170.9 4,448 % 10000 = 44480
1,226 x 10000 = 12260 10, 886 x 100000 = 1088600

www.snowmath.com


https://www.snowmath.com

